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ATA DA REUNIÃO Nº 16/2020 DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 
CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE ATLETISMO, REALIZADA NO DIA 27 DE 
NOVEMBRO DE 2020 DE FORMA VIRTUAL ATRAVÉS DO APLICATIVO MICROSOFT 
TEAMS. 

 

Data: 27 de novembro de 2020. 

Aplicativo: Microsoft Teams. 
 

Horário de início: 19h15. 
Aplicativo aberto às 18h55  – Início oficial: 19h23 

 
Horário de término: 20h02 

Presentes:  

1. Warlindo Carneiro da Silva Filho – Presidente do Conselho. 
2. Wlamir Leandro Motta Campos – Vice-presidente do Conselho. 
3. José Orliandes de Barros – Representante das Federações. 
4. Marcos Paulo Garcia de Andrade – Representante das Federações. 
5. Wanessa Taciana do Nascimento Zavolski - Presidente da Comissão de Atletas. 
6. Hélio Marinho Gesta de Melo – Membro do Conselho da WA. 
7. Martinho Nobre dos Santos – Diretor Executivo da CBAt (Secretário). 
 
Ausente: 
 
1. Rosemar Maria Coelho Neto Menasse – Atleta Olímpica 
 

Decisões Tomadas: 
 
O Presidente do Conselho abriu a reunião as dezenove horas e vinte e três minutos, deu boas-
vindas a todos e passou-se na sequência a discussão do tema a ser discutido na presente reunião, 
apreciação do Relatório Final da Comissão de Inquérito Administrativo nº 01/2020 da CBAt: 
O Presidente solicitou ao Presidente da Comissão de Inquérito para fazer a síntese do relatório da 
Comissão, o que foi realizado. Na sequência o Conselheiro Marcos pediu que a defesa apresentada 
no processo fosse encaminhada igualmente a todos os membros, o que foi aprovado. O Vice-
Presidente indagou do porque se contratou um advogado para a Comissão, tendo o Presidente 
esclarecido as razões dessa contratação. O Conselheiro Marcos explanou sobre os próximos 
passos desta questão. Foi aprovado que todos irão ler a documentação enviada, para marcação de 
nova reunião sobre o tema. Nada mais havendo a tratar e nem quem quisesse fazer uso da palavra, 
o Presidente deu por encerrada a sessão, sendo que eu, Martinho Nobre dos Santos, Diretor 
Executivo, lavrei a presente ata, a qual foi lida e disponibilizada a todos ao final da reunião, sendo 
aprovada por manifestação verbal de todos. 
 
Bragança Paulista, 27 de novembro de 2020. 

 
Martinho Nobre dos Santos 
Diretor Executivo - Secretário 

 
Warlindo Carneiro da Silva Filho 
Presidente do Conselho de Administração 

 
Wlamir Leandro Motta Campos 
Vice-Presidente do Conselho de Administração 

 



 
 
 

 
       2 

 

José Orliandes de Barros 
Representante da Federações Estaduais 

 
Marcos Paulo Garcia de Andrade  
Representante da Federações Estaduais 
 
Wanessa Taciana do Nascimento Zavolski 
Presidente da Comissão de Atletas da CBAt 
 
Rosemar Maria Coelho Neto Menasse  
Atleta Olímpica 
 
Hélio Marinho Gesta de Melo 
Membro do Conselho da WA 

 


